



По факту хлопка газа в многоквартирном доме проводится проверка



20 декабря 2018 года примерно в 12 часов в одной из квартир по улице Маяковского в селении Октябрьское, из-за утечки из газовой трубы произошел хлопок. Проживавшие в этой квартире семья в количестве пяти человек с ожогами различной степени и другими травмами госпитализирована в реанимационное отделение КБСП города Владикавказа. По данному факту следственным отделом по Пригородному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Северная Осетия – Алания организована доследственная проверка.

По предварительным данным, состояние женщины и её малолетней дочери оценивается врачами как тяжёлое, состояние остальных членов семьи удовлетворительное.

В настоящее время следователями проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. В рамках проверки будет дана правовая оценка действиям работников управляющей компании обслуживающей дом, а также должностным лицам ответственным за безопасную эксплуатацию газового оборудования, установленного в многоквартирном доме. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1284477>